

今日济南

主打

加盖专用章 审批时限压缩30%

重大建设项目有了绿色通道

本报2月15日讯(记者 马云云)近日,济南市出台《重大建设项目建设审批绿色通道暂行规定》(以下简称“规定”),规定提出,进入绿色通道的重大项目建设可打破常规办理模式,为重大建设项目从速开工创造条件。

三类重大建设项目可进入审批绿色通道,分别为市重点建设规划委员会从市年度重点项目中选取审定的重大建设项目;国家和省确定的重点建设工程项目;市委、市政府确定的其他重大建

设项目。这些项目在遵循基本建设程序的前提下,通过采取部门联动、提前介入、压缩审查审批时限等措施,开辟重大项目建设便捷审批服务渠道,提升行政审批服务效能,加快重大建设项目建设进程。绿色通道以市发改委办理建设项目建设审批、核准、备案手续为起始环节,至市城乡建设委办理建设工程施工许可手续为终止环节。

规定要求,市行政审批服务中心设立重大建设项目建设服务总

窗口,对符合要求的重大建设项目加盖“绿色通道”专用章,项目进入审批绿色通道。各审批职能部门依据《行政许可法》,在公开承诺的办事环节和办结时限基础上,按照“流程最优、效率最高”的要求,进一步精简内部审查审批环节,提高审查审批效率,实现办理时限平均压缩30%的目标,为重大建设项目从速开工创造条件。

对进入绿色通道的重大建设项目建设,要打破常规办理模式,

按照特事特办、超前研究、提前介入、靠前服务的原则,在按照基本建设程序办理正式审批手续之前,由市审批服务中心组织相关审批职能部门进行串联并联审查。

在遵循自愿委托原则的基础上,市行政审批服务中心对重大建设项目建设实行无偿代办服务。

重大项目建设单位可将项目推进过程中遇到的复杂疑难问题集中梳理,通过市相关部门和单位(包括指挥部、工作组、区

政府、园区管理机构、投融资平台等)提交市重点建设规划委员会办公室,由其组织相关部门或报市重点建设规划委员会研究解决。

监察部门负责对重大建设项目建设进行全过程监督,对违反规定的行,特别是办事拖拉,推诿扯皮,影响绿色通道工作开展,造成项目手续未在承诺时限内办结,影响重大建设项目建设或者产生其他不良影响的,按照有关规定严肃查处。

济南出台领导干部经济责任审计结果运用办法

审计结果作为任免干部依据

本报2月15日讯(记者 马云云)

《济南市领导干部经济责任审计结果运用办法》近日出台。《办法》提出,有关部门单位要根据干部管理监督的相关要求运用经济责任审计结果,将其作为考核、任免、奖惩被审计领导干部的重要依据。

《办法》要求,纪检监察机关对经济责任审计查出涉嫌违纪违法问题或线索,应当依纪依法调查核实,经

调查核实构成违纪的,严肃追究纪律责任,涉嫌犯罪的移送司法机关;采取适当方式通报依据审计结果查处的违纪违法案件以及被审计领导干部受到党纪、政纪处分等情况。被审计领导干部任职期间履行经济责任情况差,对任期内所在单位重大经济损失或严重违法违纪行为负有直接责任或主管责任,经调查核实的,组织人社部门要按照有关规定追究责

任,予以相应处理。国有资产监督管理部门,应将审计结果作为对出资企业领导人员经营业绩考核、职务聘任、奖惩以及后续管理的重要依据。

审计部门对审计结果要进行综合分析,对倾向性、普遍性问题应当提出加强监督管理、完善制度规定的建议。审计结果存在严重违法违纪问题的,可采取适当方式在一定范围内进行通报,或按照规定程序进行审计结果公告。



又堵了

大年刚过,堵车开始。2月15日晚间,济南经十路上车流开始慢了下来。由于外出过年的人们陆续回济,济南市区道路上的私家车明显增多。

本报记者 左庆 摄

济南楼市春节遭遇寒流

7天假期,住宅仅成交9套

本报2月15日讯(记者 喻雯)

春节期间,省城楼市成交平淡。多数楼盘在大年初四后陆续安排值班,其间简单的暖场活动聚集人气,成交不理想。济南透明售房网数字显示,春节7天假期,省城成交9套住宅,其间接连三天都是零成交。

春节期间,省城楼市表现如何?15日,省城南部一大型楼盘营销中心工作人员称,春节期间他们没有休息,每天都有人值班。假期推出了促销活动。“今年市场上仍以婚房、改善性住房需求为主,面对有限的需求,谁先赢得头彩很重要。”该工作人员说,他们的活动也瞄准了小部分返乡置业的客户。

在济南多个住宅项目的一房

企有关负责人称,他们项目在初四后都安排了值班,也有相应的暖场活动,聚集人气。小清河附近一楼盘工作人员称,他们是从初五开始正式上班,春节期间有人值班,现有部分特价房。总体来说,看房的人不是很多,成交也不多。济南市透明售房网成交数字也印证了平淡的市场。成交数字显示,从2月9日至2月15日,住宅成交量分别为1套、0套、0套、0套、3套、3套、2套,7天一共成交了9套房。放假前的两天,住宅成交量为54套、23套。

对于假期期间成交的惨淡,省城一开发商称,每年的1月、2月、3月都是传统的销售淡季,春节期间,各大楼盘一般是在初四之后陆续有人开

始值班。部分开发商正月十五之后才会正式“营业”。

比起去年春节期间,济南楼市冰封零成交,今年假期的表现同比有所好转。“春节期间,开发商也要放假休息,原本就是传统的淡季。开发商不会有开盘或加推的活动”,山东中原地产投资顾问总监薄夫利称,一般来说,开发商在完成去年的年终销售任务后,会在1月份延续之前的打折促销活动,在1月份创造了成交峰值后,2月份基本是处于调整观望期。开发商一般做一些暖场活动,为日后销售积累人气。目前对于房价的波动购房者与开发商还处于博弈中,二三月份的形势不会好转。从目前形势来看,未来房价出现全面反弹的可能性不是很大。

志,集中接听“亲民服务热线”66666117。广大市民可针对户籍出入境政策、证件办理、治安防范、案件侦办等问题,拨打热线进行咨询,或提出意见建议。

历下公安热线明日集中接听

本报2月15日讯(见习记者 孟燕)

在刚刚过去的春节长假里,省城天气总体不错,以晴到多云为主,并迎来了新春首场降雪。根据济南市气象台的预报,未来两天天气总体趋于平静,16日最高气温在8℃左右,17日将有轻雾或霾。但是随着冷空气的来临,18日省城局部地区将有小雨雪,对春运有一定影响,气温也有明显下降。

未来几天具体天气预报如下:

16日晴转多云,南风2~3级逐渐增强到3~4级,气温明显下降。17日多云转晴,北风转南风都是3级,早晨气温较低,白天气温回升。20~22日晴间多云,南风短时北风都是2~3级,气温继续回升。

章丘实现车购税收入开门红

本报2月15日讯(记者 刘红杰 通讯员 董建华)

从章丘市国税局获悉,一月份办理新车征税2492辆,征收车购税税款1789万元,同比增长25%,实现了车购税收入开门红。

据介绍,为实现为纳税人减负增效,章丘国税简化了办理手续,精减了二手车的转籍、过户手续,缩小了实地验车范围。在购车高峰期,针对缴税户数突然猛增的实际状况,为避免排队拥堵现象,主动采取延时服务、预约服务、提醒服务、同城通办等多项特色服务措施。针对社会上流传的“车购税退税”谣言,及时在政务大厅公布车购税涉税信息,并定期发送手机短信或电子邮件,对汽车经销企业代理办税人员和纳税人进行政策提醒,对缴纳车购税容易产生的模糊认识和疑问进行解答。

谭先生,您的驾驶证丢了

本报2月15日讯(记者 殷亚楠)

15日,市民杨先生凌晨三点下了火车后,在济南火车站广场上捡到一个驾驶证。杨先生捡到驾驶证的具体位置,在火车站出站口扶梯上端出口西侧二三十米处。该驾驶证上,驾驶人姓名为谭付杰,性别男,地

址为济南市历城区董家镇邢家洼265号,证件上显示的发证日期是2010年5月31日。

“这大过年的,丢了驾驶证,心里肯定很着急啊!”杨先生感叹说,捡到证件后,他赶紧联系了派出所和本报,希望失主尽快和他联系。